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»ŠESDESET GODINA U SLUŽBI GOSPODA« 

 

Srdačno pozdravljam svu braću i sestre u Ime našeg GOSPODA Isusa Hrista. Kao 

uvod ja sam upotrebio Pavlovu Reč, koji je primio jedan direktan poziv i postavljen 

u službu, iz 1. Tim. 1:12 izabrao: 

,,I zahvaljujem Hristu Isusu GOSPODU našemu koji mi daje moć, što me za vjerna 

primi i postavi me u službu …“ 

 

Kao što je vama svima poznato, posvetio sam svoj život GOSPODU 1949 kod 

Pentekostalne Koferencije u Hamburgu i u isto vreme saznao sam za specijalnu 

službu brata Branhama. Godine 1955 bilo mi je dozvoljeno da učestvujem na 

njegovim sastancima u Karlsrue i da ga lično upoznam tokom prvog razgovora. 

 

Tačno 60 godina kasnije, ponovo se još jednom pozivam na izvanredno iskustvo 

ponedeljka 2. aprila 1962. Ja govorim istinu pred licem Božijim. To se dogodilo pre 

izlaska sunca: GOSPOD je izgovorio reči sa desne strane prozora evo Reči: »Moj 

Slugo, tvoje vreme za ovaj grad je skoro gotov. JA ću te poslati u druge 

gradove, da propovedaš Moju Reč.« Ja sam podigao moje ruke i rekao: 

,,GOSPODE ne će me poslušati …“ GOSPOD je odgovorio: »Moj Slugo, dolazi 

vreme, kada će te oni puslušati. Obezbedite sebi hranu i namirnice, jer 

dolazi jedna velika glad. Tada ćeš ti stati usred naroda i deliti hranu …« 

 

U decembru 1962 posetio sam brata Branhama u Džefersonvilu. Po božanskom 

Otkrivenju, on je od reči do reči ponovio na Engleskom ono što mi je GOSPOD 

zapovedio na Nemačkom 2. aprila. Dva brata Fred Sothman i Banks Wood bili su 

tamo kao svedoci. Onda mi je on objasnio: ,,Hranu koju treba da sakupiš nije ova 

zemaljska hrana, kao što si mislio, nego Reč obećanja za ovo vreme, koja se nalazi 

u propovedama, koje su na trakama snimljene. Ali čekaj sa podelom, pa dokle si 

primio ostatka, koji k tome pripada.“ 

 

Svi  mi znamo, da je bratu Branhamu, obećanom Proroku ( Mal. 4:5), 11. Juna 1933 

bilo rečeno: »Kao što je Jovan Krstitelj predhodio prvom Hristovom 

dolasku, tako ćeš ti biti poslat sa jednom Porukom koja će predhoditi 

drugom Hristovom dolasku.« On je sam više puta naglasio: ,,Ne ja, nego će 

Poruka predhoditi drugom Hristovom dolasku.“ Bog ga je zato upotrebio, da otkrije 

sve Tajne i složi duhovnu hranu. Dana 11. Juna 1958 u Dallas / Teksasu na kraju 

našeg razgovora rekao je on meni: ,,Brate Frank, vratićete se u Nemačku sa ovom 

Porukom.“ Od tada su nam njegove propovedi, redovno slali na trakama i ja sam 

počeo da ih prevodim. 

 

Kao što mi je jamčano GOSPOD dao nalog, izvršio sam ga detaljno. Odavde se posle 

odlaska brata Branhama, pronela Reč Božija po celom Svetu. Na svojim 

misionarskim putovanjima održao sam samo dve, najviše tri, propovedi u jednom 

gradu i putovao u drugi. Preko lokalne braće, je su lokalni Sabori nastupili. 
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Taj 2. april 1962 bio je taj dan, kada je meni GOSPOD predao naloga, i postavio 

mene u Njegovoj službi. Tokom 60 godina, On mi je više puta podavao čujna 

Upustva, u vezi sa mojom službom. Ja želim da budne jasno postavljeno, da se to 

nikada nije dogodilo u snu, nego uvek u budnom stanju. Ja svaki put mogu da 

imenujem dan, mesto i sate. Tog nedeljnog jutra 19. sepembra 1976 u Edmentonu 

tako je govorio GOSPOD zapovedničkim glasom sledećim Rečima: »Moj Slugo, Ja 

sam te prema Mat. 24:45-47 zato odredio, da blagovremeno podeliš hranu.« 

Ko čita ovog Biblijskog stiha, utvrdiće, da se u stihu 47 nalazi: ,,On (Gospod) 

postaviće ga nad svijem imanjem svojijem.“ U naše vreme otkriven je čitavi Savjet 

Božiji kao nikada ranije. Poput Pavla mogu i ja da posvedočim: ,,… jer ne izostavih 

da pokažem Volju Božiju“ (Dje. 20:27). U mojim Propovjedama, Brišurama, 

Knjgama i Kružnim pismima, gde je svaka biblijska tema obuhvaćena.  

 

U Mat. 24 nije samo naš GOSPOD prorekao uništenje Hrama, rasejanje Izraela, i 

u poređenju smokve, i njihov povratak u domovinu (st. 32). Takođe je On prorekao 

šta će se dogoditi u poslednjim vremenima, na ime ratovi, gladi, kuge, zemljotresi, 

i skupa vremena. Ovo takođe uključuje stiha14: ,,I propovjediće se ovo Jevanđelje 

o Carstvu po svemu svijetu za svjedočanstvo svijem narodima. I tada će doći 

pošljedak“, baš kao, što u stihovima 45 do 47 nalazi napisano, dakle obadvoje 

Propovjedanje Reči kao i podjela duhovne hrane.  

 

Mi zapravo još uvek živimo, u biblijskim danima, u kojima je sam GOSPOD poslao 

Svog Slugu i proroka sa Porukom, i meni podao naloga, da propovjedam Otkrivenu 

Rječ, i složenu hranu – skrivenu Manu – nadalje pružim. Službu, koju mi je dao 

GOSPOD, je direkno povezana sa službom brata Branhama, takođe kao što je 

služba Jošue bila povezana sa službom Mojsija. Mojsije je izveo narod iz ropstva, 

kao što je GOSPOD obećao Avraamu u 1. Mojsijevoj 15:13, a Jošua je uveo narod 

u zemlju obećanja. Na kraju krajeva, mi smo djeca obećanja (Gal. 4:28) i verujemo, 

šta u 2. Kor 1:20 nalazi: ,,… jer koliko je obećanja Božijeh, u Njemu su »Da«; i u 

Njemu Amin, Bogu na slavu kroz nas.“ Mi verujemo sva Obećanja, koja je nama 

Bog podao u Njegovoj Reči, i videćemo je u izvršenju doživeti. 

 

Dopustite mi da jasno kažem: Ne radi se o bratu Branhamu i ne o bratu Frank, 

nego se radi o Obećanjima - Reči za ovo vreme. Koga Bog uzima za određeni 

zadatak, On sam mnogo više time određuje, kada se radi o jednom pozivu, koja je 

direktno povezana sa Božijim planom Spasenja. Pavle nije tražio poziva, brat 

Branham nije tražio poziva, ja nisam tražio poziva. Ali Bog je tako planirao od 

same Večnosti, i tako se dogodilo u našem vremenu. Još uvek važi, ono što je naš 
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GOSPOD rekao: ,,Koji prima onoga koga pošaljem Mene prima; a ko prima Mene 

prima Onoga koji me posla“ (Jov. 13:20). Ko pored toga prolazi, ono što Bog po 

Njegovoj Reči radi, prolazi pored Boga kao i svi drugi u Denominacijama i gradi 

svoje sopstveno Carstvo. 

 

Imao sam 29., godina kada mi je GOSPOD 1962 zapovedio, sada imam 89 godina i 

sa zahvalnošću gledam unazad na mnoge godine u Njegovoj službi. Ja ne svedočim 

za sebe, ja samo svedočim pred Svemogućim Bogom, ono što pripada k Slanju i šta 

je GOSPOD učinio u svim zemljama Sveta. Večno važeća Poruka spasenja je sa 

svim biblijskim učenjima, proglašena širom sveta. GOSPOD je rekao: ,,… i tada će 

doći pošljedak.“ Mi, koji verujemo u Poruku poslednjeg vremena, smemo 

posvedočiti, da nam je Bog otkrio sve Tajne Reči plana Spasenja i da je sve 

nadoknadio. 

 

Ja vas molim, da pažljivo pročitate sledećeg Biblijskog mesta, koji se odnosi na 

moju službu: ,,… kojoj ja postadoh, Sluga po naredbi Božijoj koja mi je dana među 

vama, da ispunim Riječ Božiju, Tajnu koja je bila sakrivena od postanja svijeta i 

naraštaja, a sad se Javi svetima Njegovijem, i kojima Bog naumi pokazati kako je 

bogata slava Tajne ove među neznabožcima, koje je Hristos u vama, nad Slave“ 

(Kol. 1:25-27). 

 

Bog je tako vodio na takav način, da je kroz Misijska putovanja tokom godina 

uspostavljen kontakt širom sveta i da sada, emitovanjem propovjedi u svim 

Jezicima svi pravi vernici mogu da čuju, šta Duh Crkvama govori, i tako Njegov 

Sabor drži koraka sa Njegovom Rečju, kao što je ona na Početku bila. 

 

U Misijskom centru u Krefeldu verovatno više ne će biti moguće održavati 

međunarodne Sastanke kao u proteklih 40 godina. Takođe neću ja više ići na 

Misijska putovanja. Sada se vernici okupljaju gde god je to moguće, na molitvi i 

slušanju propovjedi, i gde se oni nalaze, i oni primaju udela u tome, šta Bog radi 

kod Završetka. 

 

Mi smo GOSPODU zahvalni za našu Braću, koji o tome brige vode, da će se 

propovedi prenositi, takođe i za takvu Braću, koji prevode u različite jezike, i 

takođe i za Braću služitelje, koji nose istu Reč narodu Božjem širom sveta, čistu 

Duhovnu hranu pružaju. ,,Ne živi čovijek o samom hljebu, no o svakoj Riječi koja 

izlazi iz usta Božijih“ (Mat. 4:4). Sada se o tome radi, da svi, koji pripadaju Saboru 

Nevjeste, u ljubavi Božjoj, od strane Svetog Duha, bivaju vođeni u božansko 

Jedinstvo, tako da svaki pojedinac pronađe vezu sa Bogom, svoju ličnu pripremu i 

sva iskustva spasenja, kao što su doživeli na početku i u potpunoj saglasnosti sa 

svakom Rečju Božijom, čeka Uznesenja. 
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Brat Branham je učinio svoj Deo, ja sam učinio svoj Deo, Sam GOSPOD će dovršiti 

Njegovo djelo odkupljenja kroz jedno moćno djelo Duha u Saboru Nevjeste, tako da 

ona budne spremna, da susretne Ženika (Mat. 25:10; 1. Solunja. 4:15 - 18; 1. Kor. 

15:51-58). 

 

Mi vidimo da se mesta Pisma ispunjavaju pred našim očima, za ovo vreme, i smemo 

podići svoje glave, jer se približuje Izbavljenje naše. 

 

,,I Duh i Nevjesta govore: ,,Dođi!«, i koji čuje, neka govori: »Dođi!« …“ (Otkr. 

22:17a). ,,Amen, dođi, GOSPODE Isuse!“ 

 

Po nalogu Božjeg rada 

 

 

 


